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SO3-HSO4  ZnO-Zn(OH); CaO - Ca(OH);

P»Os - H3POy4 (H2ZnO2) Na»O - NaOH
(H3A10;3)




di3nYHI BJZ1IACTUBOCTI:

(P205, Si02

4) BuAainsaoThb |
KUC/NTOTHUX OKC







NAaCTNBOCTI OCHOBHMX

O 1.B3aeMopnis
A';’\t ..'

- . -
- -
AICNOTa=CWib+BOA4a
A '(’_.:q| "l.,
L - N -
OCHOBHMI OKCUA+KUCNOTAUW OKCUA=CiNb
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OYBaHHA:

oAep>XyBaTU pi3HUMMU cnocoﬁamyl
CrMOJIyYE€HHSIM eJIEMEHTIB 3 xngHeM
+ 02°= 2zno

cﬁeM -
ple
2H20 -
i DU HarpiBaHHi:
Ca(OH)2 .

2Fe(OH)3 = Fe203 + 3H20 +
PO3K/1afflOM COJiIe KUCHEBUX KUCJIOT NPU HarpiBaHHI:

CaCO3 = CaO + CO2

Cu2(OH)2CO3 = CuO + CO2 + H20



BUKOPUCTAHHA:

MOM € rpCbKV

pyanu. praIH

Ta KepuyeHcCbKe [

0o cknapy noBiTps
(Byrnekmcnum ras),
0,3 %.

OaHak HaMNnowupeH
H20 (Bopa).




HA CKJ1a CKNnaaaroTb WKNXTY-

im Na2CO3 (iHoail cynbdarty

Byrinnam), sanHaky CaCoO3,

BOro nicKy, Wo Mictutb 97-99;8%
PRoL w32

X 106aBOK. WUXTY . -,
) cneuianpHi‘nevi i



YyacTKa BOAM B OpraHismi noaun
65 %.

Boaoa - uye
HauAUWBOBMXKHILUA,
HavunowupeHiwa i
HanHeo6XipHiWwa
peyoBMHa Ha Halwliwn
NJIAHE |

ar ,
Kpurm
BUCOKMU

3emni Tak
ripcbki no
HauBa)Knu
Hawoi naa

Bopa mae Be
BOHa He3aMiHHMI KOM
TEXHOJIOFiYHUX NPOLECIE
cTani, Hanpuknaa, BuTpa
Boam, 1 T nanepy - 900 M3,
BOJIOKHa — noHaa 2000 m3.

Y BCAKOMY OpraHi3mi Boga € ce
SAIKOMY BiAb6yBaloTbCca XiMIYHI N
3a6e3neuyroTb XXUTTERIANBHICTE
cama Bopa 6epe yuacTtb y baratk
6ioxiMiyHunX peakuiax. BigoMo,




